

## **ESTADO DE RONDÔNIA** PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR JORGE TEIXEIRA **GABINETE DO PREFEITO**

## TERMO DE RATIFICAÇÃO N. 905/2025 DISPENSA ELETRÔNICA N. 9001/2025 PROCESSO LICITATÓRIO N. º171/SEMECELT/2025

Objeto: Contratação de empresa para aquisição e contratação de serviços para a realização do trigésimo terceiro aniversário de Governador Jorge Teixeira, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer, e Turismo - SEMECELT, da Prefeitura Municipal de Governador Jorge Teixeira - RO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento.

O Secretário Municipal de Esportes, Cultura, Lazer, e Turismo, juntamente com o executivo do Município de Governador Jorge Teixeira/RO, no uso de suas atribuições que lhe conferem a legislação vigente e conforme Lei n. º14.133/21, torna público para conhecimento de todos a ratificação da Dispensa Eletrônica n. 9001/2025 do Relatório LICITANET de 07/02/2025 (ID 273553), considerando o Termo de Adjudicação 01 de 10/02/2025 (ID 273964) e Parecer Jurídico 77 de 07/02/2025 (ID 273657), e autoriza a contratação, conforme quantitativo, condições, valores e especificações técnicas minuciosamente descritas nos anexos do edital, em favor das respectivas empresas e valores totais abaixo:

> Fornecedor: Castor Eventos Comercio E Serviços LTDA - 49.975.935/0001-82 Valor: R\$ 36.525,00 (trinta e seis mil e quinhentos e vinte e cinco reais).

Fornecedor: E M P Baque Papelaria LTDA - 09.467.155/0001-07 Valor: R\$ 15.898,00 (quinze mil e oitocentos e noventa e oito reais).

Governador Jorge Teixeira/RO, 10 de fevereiro de 2025.

## **GILMAR TOMAZ DE SOUZA**

Prefeito

## ADEVANILTON DAMACENA DOS SANTOS

Secretário De Esporte, Cultura, Lazer E Turismo

Avenida Pedras Brancas, 939 - Centro - CEP: 76.898-000 - Governador Jorge Teixeira/RO Contato: (69) 3524-1182 - Site: www.governadorjorgeteixeira.ro.gov.br - CNPJ: 63.761.944/0001-00



QUALIFICADA Documento assinado eletronicamente (ICP-BR) por GILMAR TOMAZ DE SOUZA, PREFEITO MUNICIPAL, em 10/02/2025 às 12:19, horário de Gov. Jorge Teixeira/RO, com fulcro no art. 18 do Decreto nº 8.667 de 01/12/2021.



Documento assinado eletronicamente por ADEVANILTON DAMACENA DOS SANTOS, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E, em 10/02/2025 às 13:01, horário de Gov. Jorge Teixeira/RO, com fulcro no art. 18 do <u>Decreto nº 8.667 de 01/12/2021.</u>



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site transparencia.governadorjorgeteixeira.ro.gov.br, informando o ID 273997 e o código verificador AEDA5F41.

Referência: Processo nº 1-171/2025. Docto ID: 273997 v1